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Totalidade: 9 - EJA Atividade referente ao periodo de: 01/04/2021 a 30/04/2021
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# Realizar a atividade proposta, utilizando o subsidio constante nas paginas 3 e 4 ou pesquisar em livros e web.
# Resolver o maior nimero que conseguir dos exercicios propostos (Nao é necessario resolver todos).

# Demonstrar todos os calculos necessarios para chegar na solugao.

# Procurar ndo utilizar dispositivos eletrénicos para realizar essa tarefa.

# Faca a tarefa em folhas que deverao ser anexadas (grampeadas) as paginas 1 e 2, identificando o exercicio com seu nimero, utilizando
apenas caneta.
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1. Determine a éarea das figuras

a)
; 7. Resolva.
i st
2,5cm Nurn paralelogramo ABCD, o segmento AF é
2. Observe cada figura e calcule a drea do qua- : " e .
drado A. perpendicular ac lado DC e mede 3 cm. Sa-
a) bendo que o lado DC tem medida igualas cm,

calcule a area desse paralelogramo
8. Determine.
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Encontre a drea e o perimetro destas figuras
geomeétricas. Para isso, calcule a medida dos.
elementos que faltam.

o) 16 m

3. Determine a drea de cada tridngulo.
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9. Resolva.
A solugao do sistema abaixo repregenfa, emcen-
timetros, as medidas das diagonais de um lo-
4. Calcule. sango. Determine a area desse losango.
Um retdngulo tem area igual a 40 cm®. Sua base %+ 3y — 42
€ 3 cm maior que a sua altura. Calcule a medida {Zx —y =14
da altura desse retdngulo. -
- - 5 10. Determine.
5. Determine a area dos paralelogramos abaixo. A &rea de um paralelogramo é igual a 16 cm®

ay

Sabendo que a base excede a altura em
15 cm, determine as medidas da base e da
altura desse paralelogramo.
¥1. Calcule.
O perimetro de um trapézio isésceles é 24 cm.
. Sabendo que suas bases medem 4 cme 10 am,
calcule a sua 4rea.

2. Observe e calcule.

No paralelogramo VIDA, VN = NA.
A 30 cm
&

Determine.

a) O valor de x. (Adote: V2 = 1.41)
b) A drea do paralelogramo VIDA.
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13.

Resolva.

Um terreno tem a forma de um trapézio de
bases com medidas iguais a 36 m e 24 m e com
altura de medida igual a 20 m. Nesse terreno
foi construido um galpdo retangular de 10,6 m
de largura por 5,5 m de comprimento. No res-
tante do terreno foi plantada grama. Qual a
area da parte que foi gramada?

14.

Resolva.

Uma decoradora de ambientes deseja forrar
um pufe em forma de cubo com um tecido
colorido. Esse pufe tem largura igual a 50 cm.

Calcule quantos metros quadrados de tecido

ela usard, sabendo que a base do pufe no
serd forrada.

| 16. Calcule. l\e\
O perimetro deste retingulo é 96 cm e a bas

mede 12 cm a mais que a altura.
Calcule a drea da parte colorida, sabendo que
P e Q sdo os pontos médios dos lados

ABe AD, respectivamente.

15.

‘Responda.

Hélio utilizou dois pedacos de barbante de
mesmo comprimento para fazer uma figura
de formato quadrado e outra com formato
de um tridngulo eqiiilatero. Qual das duas
regides delimitadas pelos barbantes tera
maior area?

117.

Observe e resolva.

Nesta foto, aparece a vista de cima da Piramide
de Quéops, no Egito, também conhecida como
“A Grande Piramide".
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Essa pirdmide tem uma base quadrada de 230
metros de lado e tem altura de 146 metros.
Calcule o niimero de campos de futebol que
caberia no local onde est4 a base da “Grande
Piramide”. Considere que um campo de fute-
bol deve ter 120 metros de comprimento por
90 metros de largura.

18.

Reparta igualmente.

Um terreno serd repartido entre quatro irmaos.
Todos os irmdos deverio ficar com terrenos
de mesma éarea. e B :

Como esse terreno
poderé ser repartido?




Célculo da area das principais figuras geométricas planas

2
Quadrado S= I
1
Retdngulo S=b.h
b
b.h
Tridngulo

Tridngulo Retangulo

b

2

a=hipotenusa b, c=catetos

a? = b + ¢?
(Teorema de Pitagoras)

Triangulo Equilatero

Triangulo Qualquer

Férmula de Heron:

S=yp.(p-a).(p-Db).(p—c)

_a+b+c
a 2
S=p.r
Circunferéncia a
inscrita num triangulo
a+b+c
r p=—7—




Losango S =
2
|
|
Paralelogramo : h S=b.h
|
|
b
b
(b+B)
Trapézio S = .h

Circulo S =r. Rz

Hexagono Regular

Legenda:

S=darea l=lado b=Dbase (oubasemenor) h=altura p=semi-perimetro D = diagonal maior

d = diagonal menor B =base maior rouR =raio




